

## Признались в любви к своим мамам

**День матери - самый нежный и трогательный праздник в году, который посвящен самой главной женщине в нашей жизни.**

Студенты Константиновского педагогического колледжа в преддверии праздника записали видеопоздравления для мам. Каждый студент признался в любви своей маме.

Казалось бы, сказать пару слов, самой дорогой и близкой, той, что всегда поймет и поддержит, но голос начинает дрожать и чувствуется волнение. Мамы, удивленные таким неожиданным звонком и признанием своих детей, среагировали как-то насто-роженно.

В суете повседневных дел мы редко говорим о любви просто без повода, поэтому давайте чаще говорить нашим мамам слова благодарности и признаваться им в любви. Ведь мама - это тот главный человек, чья бескорыстная любовь спасает в самые трудные минуты, и ее доброта, забота и терпение помогают нам на протяжении всей жизни.

У нас на Дону есть и особый праздник - это День матери-казачки. Отношение к женщине у казаков всегда было особенным. Именно она являлась хранительницей семейного очага и традиций, ждала мужа домой из военных походов, воспитывала маленьких казачат. Потому что главное предназначение казачки - стать матерью и хранительницей очага.

Сохраняя традиции донских казаков, студенты записали видеопоздравление «Матери-казачке посвящается». В нем прозвучали стихи, песни и слова поздравления, а еще студенты обыграли истории из жизни донской казачки.

**И.АНТОНОВА,**  
заведующая отделением КонстПК.

## Как сделать необычное из обычного

**Осень - это прекрасная пора, которая принесла нам буйство красок и много материала для наших поделок: шишки и семена, листья и орехи, овощи и фрукты.**

Как много идей можно воплотить и сделать интересного из всего этого, и студенты Константиновского педагогического колледжа приняли активное участие в традиционной выставке поделок из природного материала.

В этом году тема выставки называлась так - «Необычное из обычного». Студенты всех учебных групп педколледжа подготовили замечательные и оригинальные поделки: забавные игрушки, очаровательные персонажи сказок и целые композиции, которые можно назвать настоящими произведениями искусства.

Работа с природным материалом творческая и требует фантазии. Ни одна из студенческих поделок на выставке не повторилась, а за самые необычные работы студенты получили призы.

**А.КРИКУНОВА,**  
корреспондент студенческой газеты КонстПК.

## Веские причины бросить курить

**Ежегодно мероприятия, приуроченные к Международному дню отказа от курения, проводятся в третий четверг ноября.**

В Константиновском педагогическом колледже был организован комплекс профилактических мероприятий, приуроченных к этому дню, - это просмотр видеороликов о вреде курения, классные часы, конкурс плакатов «Выбор за тобой!», призывающих отказаться от курения, и волонтерская акция «Поменяй сигарету на конфету». Волонтеры педколледжа предлагали курящим жителям города обменять сигарету на конфету и вручали буклеты «Пять причин бросить курить». Затем все сигареты были уничтожены.

Отметим, что весь комплекс мероприятий был направлен на профилактику табакокурения и информирование молодежи о пагубном воздействии табака на здоровье.

**Н.ПАСЕЧНИКОВА,**  
социальный педагог КонстПК.